

HOJA DE INSCRIPCIÓN AL CONGRESO DEPACIENTES

Dirección

Fecha límite para la inscripción (se considerará la fecha de franqueo):

4 febrero 2018

Nombre

Cumplimentar con LETRA MAYÚSCULA y enviar por correo ordinario, fax o email a:

Apellidos.....

AIM Group International – Aim Italy Rome Office - Via Flaminia 1068 - 00189 Roma Tel. +39 06 33053.1 – Fax +39 06 33053.249 - E-mail: ssc2018.reg@aimgroup.eu

Teléfono	Fax		
E-Mail			
COSTE DE INSCRIPCIÓN (IV	A incluido)		
(X) Inscripción paciente	Euro 35,00		
servicio opcional (marcar co () Traducción simultanea	n X para contratar) Euro 10,00		
TO	ΓAL	Euro	
() Cena en Rest. La Petite (congreso).	Gironde el viernes, 16 feb	prero (coste 30,00 euros que se p	pagarán directamente a FESCA en efectivo el primer d
		Condiciones de Cancelación	
La cancelación de la inscrinción s	e realizará sin coste hasta	al 4 de febrero 2018. El reembo	olso se realizará dentro de los 60 días después de la fec
finalización del congreso. No se re			
finalización del congreso. No se re			
finalización del congreso. No se re MODALIDAD DE PAGO	ealizará ninguna devoluci	ión para aquellas cancelaciones p	
modalidado del congreso. No se resultado del congreso del c	ealizará ninguna devoluci e a nombre de Aim Italy S a bancaria a Aim Italy S	són para aquellas cancelaciones p S.r.l., eligiendo una de las siguio S.r.l.	posteriores al 4 de febrero 2018. entes formas de pago (marcar una X en la opción elega
MODALIDAD DE PAGO El pago en Euros deberá efectuars () Transferenci BANCA CR F	ealizará ninguna devoluci e a nombre de Aim Italy S a bancaria a Aim Italy S	ión para aquellas cancelaciones p S.r.l., eligiendo una de las siguio S.r.l. MASACCIO 41/43 - FLOREN	posteriores al 4 de febrero 2018. entes formas de pago (marcar una X en la opción elegación)
MODALIDAD DE PAGO El pago en Euros deberá efectuars () Transferenci BANCA CR F IBAN: IT51 E	ealizará ninguna devolucie e a nombre de Aim Italy S a bancaria a Aim Italy S FIRENZE - FIL. 34 - VIA 1061 6002 8351 0000 0000	ión para aquellas cancelaciones p S.r.l., eligiendo una de las siguio S.r.l. MASACCIO 41/43 - FLOREN	posteriores al 4 de febrero 2018. entes formas de pago (marcar una X en la opción elegación)
MODALIDAD DE PAGO El pago en Euros deberá efectuars () Transferenci BANCA CR F IBAN: IT51 E	e a nombre de Aim Italy Sa bancaria a Aim Italy Sa Pirenze - FIL. 34 - VIA 1061 6002 8351 0000 0000 jeta de crédito	ión para aquellas cancelaciones p S.r.l., eligiendo una de las siguio S.r.l. MASACCIO 41/43 - FLOREN 0 419 Swift: CRFIIT3	posteriores al 4 de febrero 2018. entes formas de pago (marcar una X en la opción elegación)
MODALIDAD DE PAGO El pago en Euros deberá efectuars () Transferenci BANCA CR F IBAN: IT51 E	e a nombre de Aim Italy S a bancaria a Aim Italy S TRENZE - FIL. 34 - VIA 061 6002 8351 0000 0000 jeta de crédito Express () Visa	S.r.l., eligiendo una de las siguios.r.l. MASACCIO 41/43 - FLOREN 0 419 Swift: CRFIIT3	costeriores al 4 de febrero 2018. Lentes formas de pago (marcar una X en la opción elego CE F821
MODALIDAD DE PAGO El pago en Euros deberá efectuars () Transferenci BANCA CR F IBAN: IT51 E () Cargo en tar () American Nombre del titular de la tarjeta	ealizará ninguna devoluci e a nombre de Aim Italy S a bancaria a Aim Italy S FIRENZE - FIL. 34 - VIA 061 6002 8351 0000 0000 jeta de crédito Express () Visa	ión para aquellas cancelaciones p S.r.l., eligiendo una de las siguio S.r.l. MASACCIO 41/43 - FLOREN 0 419 Swift: CRFIIT3	costeriores al 4 de febrero 2018. Lentes formas de pago (marcar una X en la opción elega CE F821
MODALIDAD DE PAGO El pago en Euros deberá efectuars () Transferenci BANCA CR F IBAN: IT51 E () Cargo en tar () American Nombre del titular de la tarjeta	ealizará ninguna devoluci e a nombre de Aim Italy S a bancaria a Aim Italy S FIRENZE - FIL. 34 - VIA 061 6002 8351 0000 0000 jeta de crédito Express () Visa	ión para aquellas cancelaciones p S.r.l., eligiendo una de las siguio S.r.l. MASACCIO 41/43 - FLOREN 0 419 Swift: CRFIIT3	costeriores al 4 de febrero 2018. Lentes formas de pago (marcar una X en la opción elego CE F821
MODALIDAD DE PAGO El pago en Euros deberá efectuars () Transferenci BANCA CR F IBAN: IT51 E () Cargo en tar () American Nombre del titular de la tarjeta Nombre según se muestra en la ta	e a nombre de Aim Italy S a bancaria a Aim Italy S FIRENZE - FIL. 34 - VIA 061 6002 8351 0000 0000 jeta de crédito Express () Visa	S.r.l. , eligiendo una de las siguios.r.l. MASACCIO 41/43 - FLOREN 0 419 Swift: CRFIIT3.	consteriores al 4 de febrero 2018. Lentes formas de pago (marcar una X en la opción elegales) CE F821
MODALIDAD DE PAGO El pago en Euros deberá efectuars () Transferenci BANCA CR F IBAN: IT51 E () Cargo en tar () American Nombre del titular de la tarjeta Nombre según se muestra en la ta	e a nombre de Aim Italy S a bancaria a Aim Italy S FIRENZE - FIL. 34 - VIA 061 6002 8351 0000 0000 jeta de crédito Express () Visa	S.r.l. , eligiendo una de las siguios.r.l. MASACCIO 41/43 - FLOREN 0 419 Swift: CRFIIT3.	costeriores al 4 de febrero 2018. Lentes formas de pago (marcar una X en la opción elega CE F821
MODALIDAD DE PAGO El pago en Euros deberá efectuars () Transferenci BANCA CR F IBAN: IT51 E () Cargo en tar () American Nombre del titular de la tarjeta Nombre según se muestra en la ta	e a nombre de Aim Italy S a bancaria a Aim Italy S FIRENZE - FIL. 34 - VIA 061 6002 8351 0000 0000 jeta de crédito Express () Visa	S.r.l. , eligiendo una de las siguios.r.l. MASACCIO 41/43 - FLOREN 0 419 Swift: CRFIIT3.	consteriores al 4 de febrero 2018. Lentes formas de pago (marcar una X en la opción elegales) CE F821
MODALIDAD DE PAGO El pago en Euros deberá efectuars () Transferenci BANCA CR F IBAN: IT51 E () Cargo en tar () American Nombre del titular de la tarjeta Nombre según se muestra en la ta	e a nombre de Aim Italy S a bancaria a Aim Italy S RENZE - FIL. 34 - VIA 061 6002 8351 0000 0000 jeta de crédito Express () Visa	ión para aquellas cancelaciones para aquellas cancelaciones para aquellas cancelaciones para activity. S.r.l., eligiendo una de las siguidos. MASACCIO 41/43 - FLOREN 10 419 Swift: CRFIIT3. () Eurocard (Master Card) Fecha de caducidad	consteriores al 4 de febrero 2018. Lentes formas de pago (marcar una X en la opción elegación e

Información sobre la Ley 196/2003

AIM Italy S.r.l., como responsable y encargado del tratamiento de datos, le informa de que todos los datos de carácter personal que nos ha suministrado, o que hemos recibido mediante terceros, serán usados para llevar a efecto nuestra actividad en relación a su participación en el Congreso, y/o poder atenderle adecuadamente y proporcionarle información adicional sobre cualquier otra actividad compatible organizada por cualquier otra compañía del grupo ("Grupo AIM"), del cual la propia AIM Italy Srl forma parte, y las cuales están ubicadas en otros países europeos.

El tratamiento de datos implica cualquier operación, o conjunto de operaciones, llevadas a cabo con o sin la ayuda de medios electrónicos o automatizados, y debe garantizar la confidencialidad y seguridad de sus datos de carácter personal.

AIM Italy S.r.l., como responsable y/o encargado del tratamiento, o cualquier otra compañía del grupo AIM, incluidas las ubicadas en otros países europeos, puede llevar a cabo cualquiera de los siguientes trámites: notas de prensa, comunicaciones a clientes, procesamiento de datos y consultas informatizadas. Los datos pueden ser cedidos a asociaciones científicas, agencias públicas o privadas pertinentes relacionadas con la Formación Médica Continuada (FME), intermediarios financieros y bancarios, así como compañías que participan en el Congreso con funciones promocionales compatibles con los fines para los cuales los datos han sido recabados.

El suministro de sus datos de carácter personal es obligatorio para los propósitos relacionados con la realización de las tareas relativas a su participación en el Congreso, que no sería posible de otra forma. Por el contrario, el citado suministro es opcional para los fines relacionados con el envío de documentación gratuita para otras iniciativas de AIM Italy S.r.l. u otra compañía del Grupo AIM, pero de no hacerlo no se le informará de futuros eventos de FME dirigidos por el Grupo AIM.

Conforme a la sección 7 del Decreto Legislativo 196 del 30 de Junio 2003, Usted puede ejercer sus derechos de oposición al tratamiento de sus datos de carácter personal para el propósito de recogida de datos, para el propósito de envíos de material publicitario o venta directa, o para el cumplimiento de encuestas de mercado o de comunicación comercial. Las oposiciones se pueden dirigir a: AIM Group - AIM Italy S.r.l. - Rome office, Via Flaminia, 1068 - 00189 Rome, Italy.

Facha	Firma	

Autorizo el tratamiento y la cesión de mis datos de carácter personal según lo descrito más arriba